11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.02.2018 10:51:13

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.02.2018 15:33:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296245/answer/296253




oOptiit feHb. [1o omHOMY aHaMKU3y HEMPaBUIbHO [eJIaTh BHIBOJHL - HY2KHO 3HATh Pe3yJIbTaThl
MUHUMYM 2X aHanu3os. [lepecpaiite CI' eme pa3 yepe3 3 Mecsia OT IIepBo# caauu (3 Mecsla -
BpPEMsI ITOJTHOTO OOHOBJIEHUS 95IKYJISITa). B 9TOT mepuo uCKI0UYnTe BpeaHbe (HaKTOPE - aJIKOTOJIb,
KypeHue, IepeoxiaxaeHre/neperpesanue. Ecnu nmokasaTtenu OyAyT TaKUMU XKe, MBI TOTOBH BaMm
moMOYh B (), mpoOnemamu Gecrmopusi 3aHuMaeTcs Kpacusk Ctenan CepreeBud. Yuauu.



